
 2014/2015:السنة الدراسیة  مرتیل- الثانویة الإعدادیة ابن رشد 
  مادة العلوم الفیزیائیة 2فرض محروس رقم 

  الاسدس الثاني

  ---- : الرقم 2/3: القسم -------------------- --------------------------------------------------------------------------: الاسم الكامل

  )نقط 8: (الأولالتمرین 
  ------- ----------------------------------------------------------------------------------------- )ن2(:جسم خاضع لقوتین توازن قانوننص ب ذكر-1

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------  

 )ن4(:أجب بصحیح أوخطأ-2

 ----------------------------------------  الكتلة مقدار یتغیر بتغیر المكان - 

  ------------------------------  ابت لا یتغیر بتغیر المكانثمقدار  gشدة الثقالة  - 

 --------------------------------   P = m / g :العلاقة بین شدة وزن جسم وكتلتھ ھي - 

 ------------------------------------ على سطح القمر جسم على سطح الأرض ھي نفسھا شدة وزن - 

 )ن2( :أمام الجواب الصحیح×  علامة  ضع -3

 المانومتر          المیزان         الدینامومتر          :  الكتلة بواسطةتقاس  - 

  نفس نقطة التأثیر              نفس الشدة             نفس المنحى    :  للقوتینفي توازن خاضع لقوتین إذن  ا صلباجسمیكون  - 

  )نقط 8(: الثانيالتمرین 
  حیت الجسم في حالة توازن ،جانبھلنابض تبت طرفھ الأخر بحامل كما ھو ممثل في الشكل  Aبالطرف  P=5Nوزنھ  شدة (S)نعلق جسما 

  )نS)(.( )2الجسم القوة المطبقة من طرف الأرض على ( (S)وزن الجسم  Ρ�⃗ حدد ممیزات – 1

 +------------------------------------------------ ------------------------------------------------------------------------------------------  

 +----------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------------------------  

 +------------------------------------------------ ------------------------------------------------------------------------------------------  

 +----------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------------------------  

  )نS)( )2الجسم المطبقة من طرف النابض على  Τ��⃗القوة  ممیزاتاستنتج  – 2

 +------------------------------------------------ ------------------------------------------------------------------------------------------  

 +----------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------------------------  

 +--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------  

 +----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

  )ن2.5N )2لكل   1cm :باستعمال السلم  Τ��⃗و  Ρ�⃗تین مثل القو – 3

------------------------------------------------ ------------------------------------------------------------------------------------------  

------------- ---------------------------------------- ------------------------------------------------------------------------------------  

  )ن2( g = 10 N/kg الثقالةأن شدة  علما، )S(الجسم كتلة  mأحسب  –4

------------------------------------------------ ------------------------------------------------------------------------------------------  

------------- ---------------------------------------- ------------------------------------------------------------------------------------  

  )نقط 4: (الثالثالتمرین 
   .قھوةنعتبر الصورة جانبھ والتي تمثل البطاقة الوصفیة لكیس 

  )ن1( -------------------------------------------- ------------------- ------- ------------------- ؟غ250ماذا تمثل القیمة -1

------------------------------------------------------------------------  ما ھو الخطأ المسجل على البطاقة الوصفیة؟-2

  )ن1( ----------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------------

� نعطي. شدة وزن كیس الطماطم احسب-3 = 10N/Kg  )2ن(  

------------------------------------------------------------------------------------- -------------- -----------------------------  

 بالتوفیق:

  

___  
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